

# 今年,我县将建 800 个错时共享车位解决停车难



工作人员正在划设停车位。

据介绍,为切实解决停车设施部分区域供需矛盾,缓解当前突出的老旧小区、学校、医院、商圈等重点区域停车难问题,城管局启动错时共享停车工作,建设错时共享停车位,为群众停车带来便利。

“市民可与车位提供单位签订错时共享停车协议后,在指定时间进入指定车位进行停车,或有偿服务或免费停车,这样一来大大改善了我县城区的道路夜间停车秩序。”县城管局执法支队队长叶东明告诉记者。

错时共享停车主要是指机关、企事业单位充分挖掘既有专用停车资源,定向错时共享给其周边居住小区、学校、医院等有固定停车需求的车主使用。通过“错时共享”,将夜晚、周末等特定时段空闲的车位充分利用起来,更好地解决广大市民的停车难问题。

“我们将充分挖掘盘活既有停车资源潜力,切实促进机关、企事业单位等专用停车资源错时共享利用,着力提高存量停车设施利用效率和服务水平,并延伸至各乡镇,全面落实推进错时共享停车工作,预计今年完成 800 个以上错时共享停车位,切实解决好市民停车需要。”叶东明说。

据介绍,为切实解决停车设施部分区域供需矛盾,缓解当前突出的老旧小区、学校、医院、商圈等重点区域停车难问题,城管局启动错时共享停车工作,建设错时共享停车位,为群众停车带来便利。

据介绍,为切实解决停车设施部分区域供需矛盾,缓解当前突出的老旧小区、学校、医院、商圈等重点区域停车难问题,城管局启动错时共享停车工作,建设错时共享停车位,为群众停车带来便利。

## 办好民生实事

本报讯 (记者 侯月文/图) 3月25日,记者在交建集团(古城码头)单位停车场看到,停车位已喷上了黄色的标识

线,并进行了编号,在每个车位里,“共享车位”几个字十分醒目。目前已完成城管执法支队、高唐街道市场监管所、畜牧中心、交

## 大昌人民法庭:网格培训送上门 共绘治理新“枫”景

本报讯 (记者 向君玲) 近日,县法院大昌人民法庭庭长袁菁带领两名法官助理走进马家堡社区对网格员送达、人民调解及社区综合治理工作进行培训交流。

干警们通过悬挂横幅、发放宣传资料、开展座谈会等方式,为马家堡社区工作人员、网格员普及法律知识,解答法律疑问。

在认真听取马家堡社区党支部书记邓超对社区基本情况、易发多发矛盾类型、“1+3+N”网格治理团队任务清单的具体落

实等情况的介绍后,干警们针对群众普遍关注的婚姻家庭、民间借贷、信用卡纠纷等易发多发案件常用法律知识点进行“滴灌式普法”。

会上,双方对网格送达、人民调解等工作的难点、疑点进行深入交流,达成共识,进一步完善网格员通过“一中心四板块一网格”基层智治平台发出的法律文书送达程序,逐项解答社区及网格员积极协助见证法庭送达、调解等工作的困惑。

社区工作人员和网格员纷纷表示,此次培训交流让他们对法律工作有了更加清晰的认识和更深刻的感受,更加坚定了运用法律知识解决社区、网格矛盾纠纷及协助法院开展文书送达等工作的信心底气。

据介绍,为坚持和发展好新时代“枫桥经验”,有机整合基层社会治理资源,推动基层治理各方参与,改进提升服务群众能力,培养基层社区工作人员、网格员处理日常矛盾纠纷的法治意识和法律思维,下一

步,县法院将继续发挥好人民法庭服务基层社会治理桥头堡作用,运用好村社、网格、人民调解等力量,积极践行“新时代枫桥经验”,努力推动各类矛盾纠纷源头化解、实质化解,确保“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交”,引领乡风民风向好向善。



## 平河乡:加强人居环境整治 提升乡村颜值

本报讯 (记者 任美莲 陈久玲/图) 3月22日,记者在平河乡看到党员干部带头、村民配合正在有序推进农村人居环境整治工作,以齐抓共管的工作模式,从清脏、治乱、增绿、长效管护四方面携手推动深化农村人居环境整治提升,实现由“一时清洁”向“长效清洁”、从“治理脏乱差”到“靓化美化绿化”、从“突击整治”到“长效管维”的转变。

走进燕子村场镇上,道路两旁,树木整齐,村居错落有致。据介绍,连日来,平河乡全方位、立体式推进农村人居环境整治,聚焦当前群众关心的重点难点问题,以加强基础设施建设配套为前提,以村容村貌改善为重点,让村容村貌显著提升,营造出了美观整洁、文明有序的人居环境,用美丽乡村点亮群众美好生活。

随着人居环境整治工作的深入,平河

乡党委政府研究建立健全日常管理制度的开始成为越来越多村庄的“标配”,将人居环境整治纳入了《村规民约》,明确了村民房前屋后环境卫生保持的责任,对于破坏村内环境者予以适当惩戒。并实行积分管理制度,将党员参与人居环境整治工作与党员积分分类管理深度融合,作为民主评议党员的重要参考依据,村民们通过参与村庄清洁行动赚取积分,用积分在“积分超市”兑换相应物品,调动广大村民的积极性和主动性,村庄环境得到进一步提升,切实增强了居民的获得感、幸福感。

下一步,平河乡将继续坚持农村人居环境整治提升与实施乡村振兴战略相结合,积极探索长效化、常态化的工作机制,扎实做好垃圾分类回收、粪污无害化处理、村庄绿化美化等工作,全力打造更加舒适宜居的美丽家园。



村民正在打扫河堤。

## 巫山县党外知识分子联谊会三届八次理事会召开

本报讯 (记者 任美莲) 3月25日,巫山县党外知识分子联谊会三届八次理事会在骡坪镇路口村“巫山县党外知识分子智服小院”召开,县委常委、统战部部长刘海燕出席会议。

会议总结了 2023 年县知联会工作,审议通过了《2024 年度巫山县知联会工作计划》,对 2024 年工作进行安排部署,各专委会主任就相关工作作了交流发言。

会议指出,要深刻认识和准确把握新时期统战工作的新特点和新要求,切实加强思想引领,广泛凝聚共识,引导广大党外知识分子深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要充分发挥党外代表人士“蓄水池”作用,坚持发展壮大队伍与改善结构提高素质相结合,厚植党外知识分子人才储备,着力举荐使用。

会议强调,要勇担当,办实事,助力地方经济高质量发展,发挥自身智力优势和资源优势,立足自身岗位实际,围绕经济社会发展重点难点,加强调查研究,反映社情民意,做好建言献策。要聚焦组织建设,激活“自转”新动能,强化制度建设和组织建设,抓好队伍发展和组织凝聚力,立足知联会“五大职能”定位,不断创新升级扩大覆盖,持续推进“五好”知联会创建,打造知联会履职实践亮点和品牌,为现代化新巫山建设贡献党外知识分子智慧和力量。

县领导冉宾雁、黎锦华参加会议。



## 造浓文明旅游氛围 提升景区服务质量

本报讯 (记者 余雨芳) 自创文工作开展以来,我县各景区集中统一领导,强化管理服务,全力以赴开展创文攻坚行动,进一步改善文明旅游环境,努力营造浓厚的创文氛围,景区面貌变得焕然一新。

近日,记者来到巫峡·神女景区,干净整洁的景区环境让人眼前一亮,景区内醒目的“文明是最美的风景”“垃圾分类·从我做起”等公益宣传广告时刻提醒着游客“保护环境 人人有责”。

走进柳坪游客中心内,文明旅游工作站提供轮椅、婴儿车等各项服务设施,道路显著位置的旅游线路、景区标识也一目了然。

“所有旅游大巴车及私家车在游客中心换乘观光车,游客中心提供充足的停车位。同时,游客中心和景区内,配备完善的卫生间、饮水点等设施。”柳坪游客中心管理人员龚全表示,通过一系列文明志愿服务,提升旅游温度、速度、丰度、精度、密度、雅度、全度、满意度。

为提升旅游服务质量,柳坪游客中心设置文明旅游示范岗,充分结合景区实际,加强游客文明旅游引导,增强游客旅游获得感,助力创建全国文明城市。

“坚守在文明旅游示范岗上,为全国各地的游客们提供咨询服务、引导服务。做好服务员、安全员、保洁员、讲解员、引导员,给游客带来更好的旅游体验。”柳坪游客中心文明旅游示范岗冉绍洪说。

## 在攻坚突破中

# 全力开创现代化新重庆建设新局面

